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Ata da 93º (Nonagésima Terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 12/06/2023 (doze de junho do ano de dois mil e vinte e três), às 08h22 (oito horas e vinte 

e dois minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal 

de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presi-

dência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi Presidente da Câmara, registrou-se também a 

presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro Juvenal belo da Hora, Antônio Carlos Moi-

sés Franco, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa, Éber José da Silva, Max-

sael Fernandes da Luz, e a Ausência dos Vereadores Carlos Alves da Silva (Ausente sob Justificativa) 

e Gesiane Pereira (Ausente sob Justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Traba-

lhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a nonagésima terceira Sessão Ordinária do 

Terceiro Período da Nona Legislatura, às 08h22 (oito horas e vinte e dois minutos). Na sequência, o 

Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior; após a leitura foi colocado em 

discussão; em seguida foi colocada em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 261/2023-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando da Secretária 

Municipal de Saúde, Lexisandra Mara Pascoal, que disponibilize um veículo (Ambulância) para o Dis-

trito do Sucunduri com a máxima URGÊNCIA, e que na falta de uma ambulância, tenha disponível 

um carro para deixar no Distrito, afins de atender a comunidade em casos de emergência ou urgência, 

de preferência que seja uma camionete; OFÍCIO Nº 262/2023-CMA- Solicitação formulada em plená-

rio pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, parabenizando o Engenheiro da Construtora Meirelles 

Mascarenhas-CMM o Sr. Leonardo Meireles Martins, e todos os profissionais da empresa CMM, pela 

parceria com o Poder Executivo de Apuí/AM, pelos relevantes serviços prestados em prol de melhorias 

nas ruas dentro do Distrito do Sucunduri, com manutenções e recuperações de vias interditadas; 

OFÍCIO Nº 263/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz, solicitando do Engenheiro da Construtora Meirelles Mascarenhas-CMM o Sr. Leonardo Meireles 

Martins, que dentro das possibilidades encaminhe uma equipe para realizar a recuperação do bueiro 

localizado no km 07(sete) sentido Distrito do Sucunduri à Apuí/AM; OFÍCIO Nº 264/2023-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do Gerente 

Líder de Localidade da Amazonas Energia, o Senhor Romildo de Souza, que disponibilize uma equipe 

para realizar os serviços de instalação de transformadores, troca de alguns postes e manutenção na rede 

de energia elétrica no Distrito do Sucunduri, pois a mesma está servindo de apoio para postes que estão 

caindo; OFÍCIO Nº 265-266/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz, solicitando do Secretário Municipal de Obras, Livaldo Antônio Honorato, e do Pre-

feito Municipal de Apuí, Marcos Antônio Lise, que tome providências para a alugar 01 (um) caminhão, 

equipado com sistema pipa, para molhar as ruas dentro do Distrito do Sucunduri/AM; OFÍCIO Nº 

268/2023-CMA- solicitação formulada em Plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, Solicitando 

do Prefeito municipal de Apuí, Marcos Antônio Lise, que efetue o reajuste salarial referente a data base 

dos Professores e de todos os servidores Públicos, a fim de que se cumpra a legislação, através do 

crescimento do valor anual estabelecido pelo Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica (FUNDEB); OFÍCIO Nº 269-270/2023-CMA- - Solicitação formulada em plenário pelo Vere-

ador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando a REITERAÇÃO do Ofício Nº272/2022-CMA 
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encaminhado ao Prefeito Municipal de Apuí, Marcos Antônio Lise, e ao Secretário Municipal de Obras, 

Livaldo Antônio Honorato, O qual solicita a limpeza e construção de uma cerca aos redores do cemi-

tério do Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 271/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo 

Vereador Gevan Pires Barbosa, Solicitando do Secretário Municipal de Educação, Cleves Pires dos 

Santos, que disponibilize treinamento/capacitação para os profissionais/cuidadores dos alunos com ne-

cessidades educacionais especificas da rede de Ensino Municipal e Estadual, que demandam de atenção 

e apoio pedagógico em nosso município; OFÍCIO Nº 272/2023-CMA- Solicitação formulada em ple-

nário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando da Presidente do Conselho municipal dos Direi-

tos da Criança e do adolescente, Lídia de Souza Ramos, a quantidade de inscritos e a listagem com os 

nomes dos candidatos para Eleição do Conselho Tutelar 2023 deste Município; OFÍCIO Nº 273/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando do Presi-

dente da Comissão de Apoio ao Estudante de Nível Superior, Manoel Carlos Jorge Pascoal, que a 

comissão possa se reunir e realizar uma análise das documentações dos estudantes que solicitaram as 

bolsas de apoio a nível Superior pelo Município; OFÍCIO Nº 274/2023-CMA- Solicitação formulada 

em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando da Secretária de Estado de Educação e 

Desporto, Maria Josepha Penella Pêgas Chaves, que seja realizado a aplicação da segunda etapa do 

Provão Eletrônico no Município de Apuí e que seja procedido o mais breve possível; OFÍCIO Nº 

275/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, convidando 

o Senador da República pelo Amazonas, Francisco Plínio Valério Thomas, a marcar uma visita ao 

Município de Apuí, para receber o título de Cidadão Apuiense, como reconhecimento pelos relevantes 

serviços prestados ao nosso Município; OFÍCIO Nº 276/2023-CMA- Solicitação formulada em plená-

rio pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando a REITERAÇÃO da indicação Nº002/2023-

GVBJM, cujo solicita do Prefeito Municipal de Apuí, Marcos Antônio Lise, a construção de um muro 

em torno dos Cemitérios locais, tanto da sede no Município de Apuí, quanto do Cemitério do Distrito 

do Sucunduri; OFÍCIO Nº 277-282/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Bruno José de Morais, solicitando a REITERAÇÃO dos Ofícios Nº205-207/2023-CMA, encaminhado 

ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, e ao Secretário Municipal de Obras, Livaldo Antônio 

Honorato, o qual solicita providencias cabíveis no sentido de viabilizar junto ao setor competente cor-

rimão nas pontes da Avenida Rio Juma e Avenida Manaus; OFÍCIO Nº 278/2023-CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos 

Antônio Lise, que disponibilize ou faça a aquisição de um novo terreno para construção de um novo 

cemitério; OFÍCIO Nº 279/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José 

de Morais, parabenizando o Secretário Municipal de Meio Ambiente, Domingos de Jesus Bonfim, pe-

las palestras sobre meio ambiente realizadas nas escolas do Município; OFÍCIO Nº 280/2023-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Secretário Mu-

nicipal de Obras, Livaldo Antônio Honorato, que se responsabilize em alugar um caminhão pipa, para 

realizar o controle na emissão de poeiras, durante este período chamado Verão Amazônico; OFÍCIO 

Nº 281/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solici-

tando do Secretário Municipal de Obras, Livaldo Antônio Honorato, informações e esclarecimentos 

sobre o início das obras com a massa asfáltica em nosso Município, com intuito de tampar os buracos 

nas ruas; OFÍCIO Nº 283-295/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, e do Secretário 
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Municipal de Obras, Livaldo Antônio Honorato, que destinem mais 01(um) ônibus Escolar para trans-

portar os alunos da vicinal 3(três) Estados; OFÍCIO Nº 284-285/2023-CMA- Solicitação formulada em 

plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos An-

tônio Lise, que seja feito a limpeza/retirada do mato aos redores e dentro do cemitério local, do Muni-

cípio de Apuí/AM. Como também, solicitar informações quanto à aquisição ou disponibilização de um 

novo terreno onde será construído o novo Cemitério; OFÍCIO Nº 286-287/2023-CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Secretário Muni-

cipal de Obras, Livaldo Antônio Honorato, e do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, a possibili-

dade de sua autorização, para que o senhor Luiz Vuicik, libere sua equipe para realizar podas de duas 

arvores na BR Transamazônica, sendo uma em frente ao lava jato do Vanderlei e outra em frente à 

oficina do Álvaro; OFÍCIO Nº 288-289-290/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Ve-

reador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Deputado Federal Átila Sidney Lins de Albu-

querque, do Deputado Estadual Roberto Cidade e do Secretário de Estado-Chefe da Casa Civil Gustavo 

do Vale Rocha, a possibilidade de intercessão junto a Agência de Defesa Agropecuária e Florestal do 

Amazonas (ADAF), para que possam repor o quadro de funcionários da referida Agência, que foram 

transferidos do Município de Apuí; OFÍCIO Nº 291/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, 

em caráter de URGÊNCIA, que seja realizada a recuperação e manutenção da estrada na vicinal Nova 

Vida, verificando a necessidade de restauração das pontes e bueiros da referida vicinal; OFÍCIO Nº 

292/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, so-

licitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, que encaminhe um requerimento ao Diretor-

Presidente da COSAMA, o Sr. Armando Silva do Valle, para que envie uma equipe para o Município 

de Apuí, a fim de realizar um levantamento e que se responsabilize pela distribuição de água do Mu-

nicípio; OFÍCIO Nº 293/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, que envie a engenheira da 

Prefeitura, para a Escola municipal Professor Francisco Vieira da Costa, para realizar o levantamento 

com intuito de construir uma cobertura entre os pavilhões, para que os alunos possam se protegerem 

do sol e da chuva, e que se responsabilize pela distribuição de água do Município; OFÍCIO Nº 294-

296/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, so-

licitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, que seja realizado os transportes dos alunos das 

Escolas Estaduais junto aos alunos das Escolas Municipais; OFÍCIO Nº 297/2023-CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Secretário Muni-

cipal de Educação, Cleves Pires dos Santos, que não retire as tendas da Escola Municipal Professor 

Francisco Vieira da Costa, quando houver realização de festas; OFÍCIO Nº 298/2023-CMA- Solicita-

ção formulada em plenário pelo Presidente Pedro Renato Frozzi, agradecendo ao Chefe do ICMBIO, 

Sidney Serafim Rodrigues, por prontamente se disponibilizar em ajudar a comunidade do Distrito do 

Sucunduri, e também pelas ações que o referido Instituto vem realizando no Sul do Estado do Amazo-

nas, em especial Apuí/AM; OFÍCIO Nº 299/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Ve-

reador Antônio Carlos Moisés Franco, repudiando o Diretor Técnico de Interior da Amazonas Energia, 

Radyr Gomes de Oliveira, pela postura da empresa responsável pela distribuição de energia Amazonas 

Energia S/A em relação ao descumprimento do compromisso estabelecido com os vereadores da Co-

munidade de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 300-301-302-303-304/2023-CMA- Solicitação formulada em 
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plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, parabenizando o Representante da Casa de 

Apoio de Apuí em Manaus, o Sr Carlos Weber Passos dos Santos, e os demais servidores: Valdete Luiz 

Angélico, Gildete Alves de Morais, Katia Regina de Oliveira e Beloniza Alves dos Santos, pelo notável 

trabalho que estão desempenhando em prol dos Munícipes que estão em tratamento e familiares do 

Município de Apuí/AM; OFÍCIO CONJUNTO Nº 046/2023-CMA - Solicitação formulada em plená-

rio pelos Vereadores Pedro Renato Frozzi, Jonas Neves de Castro, Gesiane Pereira, Antônio Carlos 

Moisés Franco, Éber José da Silva, Bruno José de Morais, Carlos Alves da Silva, Daniel Nonato Paz, 

Gevan Pires Barbosa, Juvenal Belo da Hora e Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do Prefeito Mu-

nicipal, Marcos Antônio Lise, que durante a Vossa gestão possa assumir as dívidas por gestões anteri-

ores, para que assim possamos trazer uma agência da caixa econômica Federal para nosso Município, 

e verifique a quantidade de funcionários que se encontram inadimplentes pelo não repasse da contri-

buição recolhida pelo poder Executivo de gestão Anteriores; OFÍCIO CONVITE Nº 025/2023 - Soli-

citação formulada em plenário pelo Presidente Pedro Renato Frozzi, convidando o Gerente Líder de 

Localidade da Amazonas Energia, Romildo de Souza, para participar da reunião das comissões perma-

nentes do dia 13/06/2023 as 08:00h no plenário da Câmara Municipal de Apuí/AM, Para tentar um 

meio ou acordo de conseguir melhorias/ampliação nas redes de energia elétrica da Zona Rural do Mu-

nicípio; REQUERIMENTO Nº007/2023-GVCAS- JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA; ATESTADO 

MÉDICO DA VEREADORA GESIANE PEREIRA.– PORTARIA Nº 049 DE 05 JUNHO DE 2023. 

Após, o Presidente solicitou a Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem 

a Tribuna esteve à disposição do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, cumprimentou a todos que ali 

compareceram; solicitou que fosse enviado um Ofício ao Secretário de Educação e ao Prefeito Muni-

cipal, onde pede que o ônibus escolar entre na Vicinal São Francisco que fica no entorno do Distrito 

do Sucunduri para fazer o transporte escolar dos alunos daquele setor; solicitou também um Ofício ao 

Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, onde pede que seja feito com urgência a reforma da fari-

nheira do Distrito do Sucunduri, que trará mais qualidade no trabalho das pessoas que utilizam daquele 

espaço, e também que o Prefeito juntamente com algum deputado ou com a SEPROR, consiga comprar 

alguns equipamentos que facilitaram a mão de obra dos produtores que utilizam a farinheira; solicitou 

também uma Moção de pesar ao Sr. Raian Pinheiro Cunha, que faleceu nessa ultima quinta-feira; so-

licitou também uma Moção de Pesar a Sra. Amélia Saul Munduruku, que é esposa do cacique da co-

munidade indígena Crixi Maibã, que faleceu no último domingo; o Vereador Antônio Carlos Moisés 

Franco pediu a parte, onde falou que em conversa com o Prefeito Municipal, foi informado que a 

Comunidade Crixi Maibã, não existe segundo a FUNAI, ela não está registrada e reconhecida como 

aldeia, disse que precisam se reunir junto com o Prefeito para que possam registrar essa comunidade 

na FUNAI, para que assim possam receber mais ajudas governamentais. A Tribuna esteve à disposição 

do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos que ali se faziam presente; solicitou um 

Ofício a Secretária de Saúde, onde pede para que seja escolhido um local para prestar atendimento ao 

público enquanto o Posto de Saúde estiver para devido a sua reforma, para que assim a população não 

fique sem o atendimento que era feito; foi passada a fala ao Vereador Bruno José de Morais, onde 

parabenizou o Vereador Juvenal Belo da Hora pela sua preocupação em se manter o atendimento ao 

público, falou sobre a necessidade em se continuar o atendimento ao público, onde mesmo uma sala 

de aula pode ser usada para esse fim enquanto as reformas não acabam; O Vereador Juvenal Belo da 

Hora, solicitou que seja enviado um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras onde pede 
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que seja colocado pelo menos oito luminárias no Colégio Ulisses Guimarães, e na comunidade km 30, 

Setor Estrada Nova, pois os alunos e os moradores do entorno da escola utilizam daquele espaço na 

parte da noite e não existe nenhuma iluminação;  pediu também que fosse feito um Ofício parabeni-

zando o Pastor e toda a diretoria da Igreja Madureira, pela realização e organização dos três dias de 

festa, onde esteve juntamente com os Vereadores Daniel Nonato Paz e Gevan Pires Barbosa. A Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, falou sobre a cobrança que fez a Secretaria de 

Finanças onde cobrou o relatório com os empenhos pagos de dezembro de dois mil e vinte e um até 

agora em dois mil e vinte e três, todas as compras de medicamentos, e as notas fiscais de quem recebeu 

essa medicação, onde até o momento atual não foi dado entrada na CASA, esses relatórios, pediu ce-

leridade pois é mais de uma semana para poder encaminhar essa documentação adiante; falou sobre as 

esquinas das ruas do perímetro urbano Apuiense, onde existem muito mato e buraco, e que devido ao 

mato que não é podado, acaba escondendo os buracos, tapando a visão dos motoristas, impedindo que 

se enxergue quem esteja passando nos cruzamentos; pediu que seja enviado ao Secretário de Obras o 

pedido para que seja roçado todas as esquinas de todos os bairros do Município, que o ganhador da 

licitação da limpeza das ruas, faça com urgência essa manutenção dessas esquinas e cruzamentos; pediu 

também que enviasse um Ofício ao responsável pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos-ECT 

para que seja implantado e torne as atividades da agência no Distrito do Sucunduri. Pediu que encami-

nhasse Ofícios pedindo apoio ao Senador Plínio Valério, ao Deputado Federal Sidney Leite, ao Depu-

tado Estadual Doutor Gomes, e ao Senador Omar Aziz, para que ajudem na demanda da reabertura dos 

Correios no Distrito do Sucunduri; pediu também que encaminhem ao responsável do Estado, para que 

designe um Defensor Público para trabalhar no Município de Apuí de forma fixa e definitiva, pois a 

procura pelos serviços de defensoria aumentou muito no Município; falou sobre o Campo Peladão e a 

falta de banheiros que existem, onde os frequentadores e espectadores do eventos esportivos não tem 

um local apropriado para poder fazer suas necessidades fisiológicas, pediu que fosse encaminhado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, pedindo que seja providenciado banheiros químicos 

para a área do Campo Peladão, para que possa ficar a disposição da população; pediu também que seja 

feito uma indicação ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação para que seja instalado redes 

de proteção em todo o entorno do Campo Peladão para que assim possa evitar acidentes com as bolas 

de futebol, e evitar causar danos ao patrimônio privado, como quebra de telhados dos moradores do 

entorno do campo; falou sobre os bueiros ao céu aberto, solicitou ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Obras, que providenciem uma equipe para realizar os serviços de raspagem de sujeiras, concretagem 

dos buracos e tampas para bueiros abertos da esquina da Escola Padre Falieiro, e também, na Rua da 

Farmácia popular, pois o esgoto está escorrendo a céu aberto, onde há quinze meses foi assinado o 

convênio e ordem de serviço do asfalto que até o dia atual não foi iniciada; pediu um Ofício parabeni-

zando a Igreja Madureira pelos seus vinte e oito anos onde o Pastor Ismael é Pastor Presidente do 

Município de Apuí; Na sequência, o Presidente determinou a leitura da Ordem do Dia: MOÇÃO DE 

PESAR Nº 007/2023-CMA- Solicitação realizada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa- 

Em favor da família de Vicente Alves de Morais. Após a leitura, foi colocada em discussão, após em 

votação que foi aprovada por unanimidade; REQUERIMENTO 006/2023-GVGPB- MOÇÃO DE PE-

SAR ao Senhor SAMUEL ELIAS PEREIRA DE SOUZA. Após a leitura, foi colocada em discussão, 

após em votação que foi aprovada por unanimidade; MOÇÃO DE APOIO Nº001/2023-CMA- Solici-

tação realizada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais- Em favor de todos os Professores 



ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ-AM, SITUADO A   AVENIDA TREZE DE NOVEMBRO, PRAÇA DOS TRÊS PODERES Nº   305 
CENTRO-APUÍ-AMAZONAS - CEP: 69.265-000, FONE: 3389 - 1022 FAX: 3389-112 

CNPJ: 34.528.869/0001-25 - E-MAIL: camara.municipal@apui.am.leg.br 
 

6 
 

Estaduais do Município. Após a leitura, foi colocada em discussão, após em votação que foi aprovada 

por unanimidade; MOÇÃO DE APOIO Nº002/2023-CMA- Solicitação realizada em plenário pelo Ve-

reador Bruno José de Morais- Em favor de todos os Professores Estaduais do Município. Após a leitura, 

foi colocada em discussão, após em votação que foi aprovada por unanimidade; REQUERIMENTO 

007/2023-GVGPB- MOÇÃO DE PESAR ao Senhor ROGÉRIO HUMBERTO PEDRO BOM; pós a 

leitura, foi colocada em discussão, após em votação que foi aprovada por unanimidade. Nada mais a 

ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10:14 (dez horas e quatorze minutos), sob a Prote-

ção de Deus, declarou encerrada a 93º (Nonagésima Terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Perí-

odo da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, realizada em 12/06/2023 (doze de junho do ano de dois mil e vinte e três). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 

          Sob Justificativa 
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